Z4=(1/8)
CH7| o E JIA ETOIEH ; HAN
oL =) ol\ w 3T 2| o] 2024H 048 242 17A| O0E Et&
W% (25048 24%) ~ 22048 272)] Ctg EmE2 048 252 05A] 00:20] HZEL|CH
N S5
L (B8) 2= 2~ ofal Maliotat SREUE A 22 ol Rel, ¥ 7|2 22t G20, Lo dtof 7| 2Rt 3AS
O(25) 2 M =Z &2, MY (18~21A|\HX| ZASn ZESE JIE H| 2
O UY) @2 oz stzloL), ZRAUM MEEE 27 Alo] 718 LEZS
O (2d)) S8R N Z St} HEXE TERA D, HFE 2H(18~24A|)BE{ 52|10 H| R
O (2m|) =2 M= s oLt MF == MEI(00~06A)7HK| E2|11 H| 2
* Of| & Z=2H(24Y)
-(ZEE) Z/YS: imm L 2|
-(Edd) 2555 1mm W 2|
* ol| & Z2H(262)
- (M=F5) MF&=: 5mm O]2t
BU(2s) | ofN|((23Y) | 25(249) L§24(25) 23|(26) 2u|(279)
i
5.0~11.4 | 7.2~13.2 8.7~13.3 6~ 13 8~ 16 8~ 15 H=ER
17.5~22.1 | 15.4~24.2 11.2~21.4 18 ~ 27 19 ~ 27 22 ~ 29
o} 0.5~1.0 0.5~1.0 0.5~1.0 0.5 TES O5A| 448 T 19| 175
At oM OqH}C} 0.5~2.5 0.5~1.5 0.5~1.0 0.5~1.5 (A:{o%.)
L
HpZHHH|C B~2. 5~1. 5~1. .5~1. = -
b tct 0.5~2.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 2z 20A] 455 a= 06A| 05
QHHIC} 0.5~1.5 0.5~1.0 0.5~1.0 0.5~1.5
b1
J(L J)- Lt3| o= md}Ct 1.0~2.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~2.0
HlZt It 1.0~2.0 0.5~1.5 0.5~2.5 1.0~2.5 EEs O5A| 38:2 846 cm 17A] 48 791 em
o
OHH|C} 0.5~2.0 0.5~2.0 0.5~1.0 0.5~1.0 (J:?')
=
=3 O} D{H|C} 1.0~2.5 0.5~2.0 0.5~1.5 0.5~1.5 sz 12A] 015 100 cm Al -& —cm
HpZrHHiC) 1.0~2.5 0.5~2.0 0.5~1.5 0.5~1.5
% 7| 2Eel Hel
O (11A]| £E 25) H K= BSE OFHAX7|20|0d, &= of BE L5 17| 29L|ct
O (17Al £E 25) 2|H/3 0= SEAK BEE 25 ofalFx /&3 17| 2eL|ct
O unt of§le| 2x/F 17|22 UEK7|2/UE 07| 2 LIch
X SEHE2 ofF 33|(05A], 11A], 17A]) MSsto], M7t SdotA HEe = 7128222 MS&Lct
X eESol EEGE Al AMSHOIEE 7|AAE DM SFE2(www.weather.go.kr), BERH 7 |AFE EHA| AEl(afso.kma.go.kr) S & OSHA| T
O 2 =47 2te| o=t A Al 7| A (02-2181-0505)2 2 262 FA|7| HIEIL|CT




=2(2/8)
= OAI—]
Cho o B [|4 )

=1y
20244 042 249l 17| 00 2H
S027U(F)] 2D
12A]) Ll = |
~ = A
23[262 ()] I 2 8(00~124]) = =l
= R5(12~24 ES A o o
5 —~ St x_I ¢ I__FAA| 7| =t
2[252(=2)] 2F1(00~12A]) e = N & °|=
LHU[2521(5 S (12~24A)) = x|z nl T =L 7| = [
ol(2)] 23 . x| = o 7] | & 2|2 R
25[249( 2 7(00~124]) =Rk o & = 2|2 ~= Al 28
2 2(18~24A| ~ 212 o =4 4 B . 13| 0 [g}s
== A
z X ;l—L =Ly 79| = i A~ A 26| 0 =1J=1 A~ A 2|0
T =M AR == L= 13| 0 |gie A 1210 [gio
- =18 2|E S~=HS Eali=] 0 :gl = Eal=] 0
- ‘% =AM ~M 23|10 k= A~ 22 e R A No:‘='.; M 25
Sl o S-S il A~ O e 0
s =M~ 2 lete kA ~Af 1810 |gig LEA] ~A] 2510 loio A~ Al 27
ME TEHS " b LhA] 11 (10 ot = L= 1110 ot =~ 910 ote
= [EFA~A 2kt 2 10 =TS= LHA ~Ad 23| 0 =T¥=1 LA ~A] 25| 0 ols ~= A 28] 0
QI —ENS b LA 10110 E1E=2 =.LHE 910 ote A~ 111 o ore
e A Vlee cA~A] 2110 e A A 2710 g A ~S A 28 0
o |78 Peus it~ kA % |te T 100 |5l oy 1010 |ote :
s LEA]~A] 30 EE_:F% LEA]~Ad 23| 0 Eo_lr% LA ~Ad 26| 0 als LEA{~A] 2F7F 20 171 o
o y
7| i S == b kA 10|10 ot =.LiE 10| O ole — A~ A] 9|0 oo
= EE LM ~M 30 —ELES FA] ~Ad 2410 ote L= Lt 0F7} 24 171 0 ote A~ A] 271 o
o,-gj'_ Szl Lhu kA 10 (10 'é’l:-If% Lf= Lt o7} 7t 10] o oS =] slo ot
= ([EM~M Dletg n ge~=EAtZ 1170 S LEA ~A 2610 gto M~S A 29| 0
OF FEws ST o 10|28 tAf~A] 810 |5s o P~=A 10| 0 lotg 0
B [Lhad~Ad 0 lgg LEA] ~A] 2310 igie hA]~ A 26 = o M=2A 28
= BIs A ~A] ° [Ps ErA] ~Ad 9% lgs M ~2 A 1210 o
2o M~EA D Eesus A~ A 2410 lgrg LEA~A] 2610 latg A~ A 290
28 =g LA ~A 10130 lgig kA~ A 1210 |5is A~ A 1010 [t
=q (=AM s A~ A 2419 lstg EEA]~A] 2719 latg LEA{~A] 23(0
=% el ik Af~Ad 1] 0kee b~ 910 gs . BT 6|0 |52
el A~ S A W Fens CEA~A] 25| 0 |gio F SR S PR o A 23(0
2F [52 LA~ A 10130 g2 MMt Z 160 a1 " M ~M 1410 gs
B A=A ©lsg SM~MettE 10 2= MM 195 ohe LA ~Ad 25|10
28 o SHHAZ 6 |20 |5Y S EPY NN A~ 15| 0 |Go
cHat E+A1~A1_°47'—+?°;_ 60 |S=nro M~MetZtd (561 o ote HM~M o7t | o6 o ET3=3
e [Sa|7 shifu[ R M~ At 5] ore M~ ot |61 os
= |24 SEE a0 |5 QMR o7l 0 9d 2t (m)]
ze | &B= S 2l LhA{~A] QFZF 2t 121 0 =T¥=1 ‘C), ZLBE(%), EE(m/s),
OEl_ |__|-A-|~A‘| QF?_" 7o|-_, 60 D:ll-% El'ol' ilﬂ/ilx-[7|8( C), ST =
8% | 28 |55 T s 2 g, 2 g cuLIc (E9)
S = SteAEl, Z+=]F, Z+F
X M= B, 35, 5t
W= [




© ﬁ RO<Hr AL olo]olo]o o] o ° S
n I
F i [gwFxdl & [ (X8| 8|S &8 K & &
g |3
O 2 - - - -
7 %_ |J|o W.o U:o W:o
~ o _ ~ [N N N
= o z or |er or or
ol —joff - T W | | ||| |||y iy I
M 2 2 o 2 2 o 2 2 2 1 2
° zon | <oul Yo " onl o) < oul Yon) ouf on) <oul ou) <onl o) Zon
% 0ok | W aR| X 56| X ok I o] I os| X os| IF &6 16 &6 1K 5s I ¥ ok
O NG| ) olo|lo|lo|lo|lo|l o] of o o o
-
LI — —
S = ran T R I B B IS R B s B IS A S =l b S
@) N
N7 N0 20
N N
o o o
<) _ ~ ~
’l =2 or ol
off M < o | |0 (o [0 [mF [uwo [uo o o
2 i LS R B L B b i I
zon | %og ool %o ¥on) Mool o % onl ¥ on ¥ o woonl X o
0ok | I ok| IH ok IF k| IFok| I ok K ok| Fok| I ok I oh I oh
el © | Q| o | & | Q[ &1 S| R & &
= mARA & | Q| Q13| &[&Q&1&| 3| & N &
3
Q NI N0
a n N
H_\ — N ~J
1 I oln ol ot of ol oo
= o - 3 e We) 0ol o
1 _:__”_ I__“_ =l — - H__._| I_NI - ¢
o P ~2 | wooln| Woma| X mjm| X mjm) ~ ofg) X ojg| X oo Lonjx Lonja
.AO mm_ 0| S0ak| 30iol) 0rt-| 30| X oh| J0ak| ok il il
o_”_| W NO< T il o|lo|S|8|eo|lo|lo]| 8 S Q
o |0 = KR~ 0l gl1e|1sf(9|1gd|s|39|8 b S
AN
-~
H | |2
o
=) _
—_— il =
N - olnl - " - -
L o A0 o |l o | T a0 | o a0 a0
O 2 .|_—._”_ .l._._“_n_._ .|._.= 2 2 .l._.n 2 2
tooln| ~-oln| = mia| = olnf wooln foolnl = oln (ool tfooln
J0oh| HogR| Hort| Hogk| 0ok 0okl ook 1ok J0oh
™ NO< il T o|lo|l ol o] o ol o o o
—t
MIRGEERE SRIRIRER Q|2 N 8
S
& N
a4 _ [N N
ok = o |or
off W L A e R Y T |z =z 3
W o ™ ora| ™ ota| = ota| = ol ™ oig| Zoir| 0w W o % o % o
X 0h| X 0h| X ok J00k| 00k Jok| 0ok X oh X oh
NOX il Tl Q1|18 o ol o o o
| RO d|1 S| 2]8 S| S 9 o
AN
i
2
o
=) _
| S
off z |xW= |z |z T |z ) £
o ™ | % ota| Poia| Toin| oin| = oir| oo Zo| zou| Wou
Ji0ok| < MH| X ok| J006| ok Jgh| 0ok I ok Xoh
NO< i fl RIB|IB| K| © o| o S S
M -
N n0
= n
- or
oF W Wz |z |zWz T |z |3 = =
(oF] 104 ¢ qp_ | 2052 2 2 2 o r
| X | ¢ mol Zujo| Zoln o0 Zoln "ol "ol
0| 3mjol| =lol| -] 0ok Toh| gk X oh X oh
K- | K- _%ao %l | Ko X0 | WO ol KO
5 | Ko | KEY T | X o | T %0 B
+ ROL Rl Ko . ROUf AU
KIOTH o K030 Pl

Z(m/s), Tti(m)]

E

E(%),

I

=

k-1
T3

pA
(=]

[ X7]2(°C),

S HE-INYES




moﬁ/ mﬁ No<Firiflf o | © o o| o o| o o o| o o| o o o
< 1
F o [gfFA~dl &R &|&Q[J]|2[&81X]3[8]|&| &
g |3
O | I - - .
= %_ |J|o U:o W:o U:o |J|o
N~ ) _ ~| ™ ~N ~NJ N
= [ 2 or |er or or or
ot Joif M |mr |mr |30 |30 |30 |uo |uo |uo (w0 |dm |wo (w0 [T |
N 2 2 2 1 2 2 2 L S O T B
il = oln| < olnf joola| wools| wfoola toola| wooln| wooln| = ola| wooln| tooin| ~ ofu| 7 ol % oln
ME _o/___ IH ok IH aRl S0gk| S0ok| J05k| 1ok I okl 1 osl Wook| J0ak| 1 ok Hook| X okl J0ok
oY [fo¢tmrf o | ol ol oo | 8181 8|o|o|loflo|o]|oe
il i
N rin = mErrd] QY1319 (91g|19(3(319]9(219]2
@) N
AN -~ o o o = " -
& N R ~nO el I N} ~O
ol _ N 7 | HO m__n w >
= of |or of NS er— ol
off M o |t |t W | ol oyt |0 |3 U0 (o I3p |
o Jor o e (e ores griaf @ S |1 i
2 0[0f 7 ofaf ~; ofm| > om| 5 olm| o mm ~; v f Lo f "> ofof < ojm| ; om  olmj X oln 3 ol
I okl I of| I ok I okl I ak| D] D0l | Tidol{ T o&| I ok IN okf IF ok| 1K k) Wooh
el R [ RI B8 8|8|138[83| |88 8
= AN S (312|298 |&|&&]| & &
3
N | . | . .
4 N Y N —|~N0 [RO ~O ~O
N o o o | o o o
) _ ~ ~J ~J ..__”_ N N ™ ~
o = of |of |N0 |[or [RO Tl or—| of or o
ol T o (wo (uo [wo |wR|wIDlzWMa (W= |nlz
— (Ao [ B! I I O .erh._ u:h._ o] B R K o B e
-4 | = LHOMm| (oD LHOwT| LHORU) OO ~ wlll =2 | “ | 2 M| LHOU) X MIAf ~, wl| LHOMIT) ~p
.AO mm_ IR | I rH{ Ti ol | T ol | T dol) ool | ool f tHodol{ STr{ Jmiol| 0| Jmdol| arH| o]
o_”_| W el R [ RIKI|ISIR| B8B83 0o
L | = mErrd QY3933 |e(3|I|d|8l8|1d|2
S . . . . .
Hl_ ON o n0 nNO— ~O ~O
= I D Y N R R
=1 1B |00 Zon] o8] o8] o ol o «-on| T o
S| | | | oge| Wi/ W W0 U0 | MO R Tl Tael T W 1T
o) uiomz| ~ mia| ~ | > min| = n) ~ 0| > o | = Wil town| Z | Zoln| ~ oln| Zoln
20| 07| Hork-{ tor-{ Hort| todol | odol| ool | S| Jar-| 30| J0oh| Hooh| J0ok
™ NSl © | ol ol o o] 0| | Q| oo o] o] o] o
—t
_|_|_ Z|wHR QIR Q|13 RIKQ|II|R[I&|I&|&]&| S
N R . . .
& N ~nO ~nO ~NO
] N[ N N N
ok = ol |or o ol oz or ol
7= I I - S O o B E <t - P B gl i I
l W ot = ota| Fomn| o] % oia| oin| Y| Pnig| oir| ™ o] = on| % oir| ¥ oin| zom
ol X on| 0o| 0a5| S0k X o6 S0as| S0rH| Srt| S0os| < o6| Sew| X o6 < o6| S0as
|2[=_ N4l © | ol ol ol o] ol o | o|lo|o| Q] o] o
O
B LI hu Tl I B i I S s B I R B B s B T R = i
AN
M =0 =0 =0 N =0
gl N N = N N
&l < or or or of of
01 aw. < X ﬁ: R e e e ﬁ: X X |X |X |X
o] % ota| ™ oin| =ota| ™ ora| ™ o] % ota| % in| = ota| ™ ora| X | X ora| X oia| % oo
W okl T ohl = oh| IFok| X ok| X okl X okl T Noh] < ok| <okl X okl okl ok
N ©o | ol ol ol o] ol ol ool RIZ| 18] 8
= W —
w3 SECRGRE SHE %0 e
bl — NN [R R I N L)
afd =2 of |of |[or [or or |or of or'e
I N o o o P P P P P B P E E
2 0l0f 7 olnf 2 ofm) ~> olnf "~ oln| 2 ofm) ~> olnf ' oln| ~ ol “ miaf "~ olo| 2 mjg) ~ miof
T oh| T oh| X oh| X oh| X ok X oh) T ob] X ob] X ob] <0 ok < i < oo
KE| B[ F] & W] K| FylS | = | 0| W | K| =
bl D |2y il
ar MmO 3| <Kl T|ZX |0 T | M| o] 0| O
L K- AT Ky i+ . Zou
[0 IO = T RoIr

(m/s), Tt11(m)]

(%),

pA
G



moﬁ/ mﬁ N4 o | ol ol ol o] o] o] ©
o 1
F i |gfwrA~a & 3| Q| I[R|&|&|&
g |3
O | . U I P I
M nm_ _|Jro U:o |J|o W:o _|Jro
N~ ) _ ~J ~J ~J ~J ~
= o 2| or |er |er |er
o foif M |am fan |uo |uo (w0 |uo fuo |uo
2 2 14 = Y
o tooln] ooln| ool I [l ._~=o+_= LNﬁ_m_ﬁ_ I o I ol
@ _o/___ J0a6| 0as| IF oR| I &R| Ho&E| H0EE| K k| I &k
ol [j¢kmrmf o | S| ol o o] o] ofo
il i
Nk B S IR IR R R
<
@) N
N . U I VR B N
iy N N[N0 N0 WO RO
ol _ (™ N N I N N
&l M: or of |of |of |of |of
off 40 (wo |wo |uo [uwo [wo |uo |uo
2 2
oora| uiooin| ™ ot ™ ora{ ™ oin| % ora| ™ o W oo
00| I ok I ok I &k I as) I &6 I a6 Iras
A<kl 8 | 8 | 8| &| 8| 8| &K
SFAR Q| S| S| I 8| 8|8 &
3
N N D P I I
%_ ~O ~O ~O ~O ~O
g _ cERERER R
Iop w___ RO |of |or mﬁo_ﬁ_ of |or o
—_— = of - o B A e L, I s ..r_Nnm_o
EI DI _ D - _ _ - -
o | | Prn| W ol | % 0| 2 0| W] omi
<02 “miol| 5ol s ol Sart- s ol ol i | St
o_n_l W haml o | o | RIKRI QIR S
__Ewﬁﬂﬂ%ﬂmwmmmnm
AN
WIREREE
8 _ |x |§
=1 |I® 3 [T | | oot o000 ~on
S || 2R | Ko S| K| | e
=-oin| = oig| Z | Z min| | touiz| wouin{ ool
J0ok| J0gk| 20| J0rH| 30| Jar 30| J0ok
™ <t ol o]l ol ol ol o] of ©
—t
MG NEHEBEERERERE
S
& N
| I
ok = ol |of
= I N 3 S G N E
) o] o] = ot = o = oin| = ola| oia| =om
mw__ J0gh| J0oh| 0ok J0gk| S0g6| 30g8| J0g6E| Ik
|2[=_ M| o] o]l ol ol ol ol of ©
O
SlgFRR S| S| 3| F[S| e
g
3 N N
g8 _ |x |x N
il =< ol |[of ol
of ® |x |x (W |x [ | | |X
2 2 2 H__._| 2 2 2 ”=_._|
olo| = oln| = oln| 7 oln| = ol| = olo| = oln| % oln
J0ok| 00R| IF k| X ok I ok I 56| I k| X ok
r<Horm| S | [ ol ool o|l o R
HF U R I I I
ua% N IR0 [NO |[RNO |RNO
I I o e I I I B
sl ._uf.ﬂ__ ol |of |of |[of [of o
T B B B o | gpros
=<l md 2 0l0| 7 olo| ~; olm Hlm__”_ 2 0l0| 7 o
0ol | X0l X oh| X oh| X ob| ok S oh| X+
Mol Ui 2| 2| B | | K| R
o (W [T o] w| k| R T
is D, A o3 2oy
O - o RoTm

| 712(C),

9l ® /=

ct

¢



ot 7] of = [3h 4]

202414 042 242 17A| 00 &E
2=[242(F)] LHI[2591(5)] 2a)[262(F)] =1|[27(E)]
29 ©5(18~24A)) © F(00~124A]) ©5(12-24A)) 2 F(00~124A]) ©5(12-24A]) © F(00~124) ©5(12-24A])
=N o =4 o =M ot =N o =L o1 =M ot =N o
{1~ ~ R ~ Fe= Lk ~ L= L} ~ | I ~ = ~= ~ ~= ~
ot (mM/49 lose10[E M/ 3T lo5-1.0[EHEE/37 |05-1.0[EE E/36 |o5-1.0 __jg%fgﬂ 5 | o5 [FH-F/25 | o5 QSM/225 | o5
A-l 21 = 2193 21 = 21 = = le = Fall=] Eall=]
3 I~ ~ ~ ~ Fo= oLt ~ Fe= oLt ~ F~Lb ~ FoLF ~ HA{~E ~
g otz ofuicyMl o =M /59 g 5.q 5|ErEM/4~8 g 5.1 o|ES~E /49 051088 E/48 |05.1.0[8EM/3T l05.1.0[EEM/36 |g5.1.0[FH~F/36 |05.1.0
=
I~ ~ F~ Lt ~ | == ~ L= Lt ~ L= Lt ~ [ I ~ L= L} ~
" lprzetuopd 254 /59 o 5.1 5 |SZEM /5410 10 5.9 5 |EFSVE /5710 o 5 5| EE/ 48 0515 EH/3T o5 0[EfS7H/30 Jo5.1.0887E /3¢ o510
=] ~ kA~ ~, [ I ~ L= L F ~ = L= ~ He = ~ He = ~
ot BIZiM/69 losaofg /58 | o5 [HAEHM/4T o5 |FERE/AT | 05 [BIES/4T | o5 [3E"S/4T | o5 [3E"S/4T | o5
= {~E ~ FAd ~ ~ Fo L ~ L= L} ~ = LI= ~ =S = ~ = Lt= ~
OF;ﬁHM’;;“/S 1211.0~2.0 'EE'%* M/711 105015 'Eﬁ%"ﬁ“/‘s ¥ los~1.0[585E/ %9 |051.0[82F5 /%0 lo5.0585R/%° o502 S/%9 |os-1.0
2% ~2A] /8~ LIA <A/ T~ Lt~itA] /6~9 LI=~Lt/6~9 = LI= /6~9 S5 % /6.9 = L= /6-9
L M 1/8~12 |1 0.2.0 g'?é 1/7~11 |9 5.1.5 i 1/ 0.5+1.0[f S~/ 0.5+1.0[E2F S/ 0.5-1.05E"S/ 0.5+1.0[F TS/ 0.5~1.0
= Lz Lt Lt Lt IS /6~9 E~E /6~9 EE /711
= N N N NEYITN LI= Lt /G =..L N S = /6~ HE = /7~
ﬂgﬁmmggﬁ/g 13 |1.5~25 Eﬁg M/7~11 105015 S 1/6~9 1o5-1.0 ES75/%9 losv0[52FS/ 05~10[Z525(E0 051025 0.5~1.5
LI [M~2A /91 LEAf~A] / 7~11 Lf~LEA] /6~9 Lf=~if/6~9 = Lf= /6~9 == = /6-9 Se s /711
wraiciare /913 [1.5-2.5 fEd M/ 0.5~1.5[gt A/ 0.5~1.0[g5"E/ 0.5+1.0(E2FS/ 051025845 05105875/ 0.5~1.5
1= - LA ~ N Lot A / 4e b= Lt/ 4n = L= /4~ HE = /4~ HELE /4
| st ;%“*”/6 ° lo.5~1.0 Ejg M/5~8 | g5 i 1/4~7 1 o5 _Er;%wf%/“ 7| os [EES/4T | o5 (35547 | o5 [3E75/4T7 | os
i = 1= N j= N Lo Lt N = L= /6~ = Lt= /G~ = 2= /7. HE = /7.
Moy el /813 102 s IS/ T o501 5 |EEM /67910501, 082FS /69 H0.5-1.0[EZFS /09 losm10[Z3 B L 05155875/ T Joses
SE  f~2A /812 hA~A] /7~11 t~LEA] /6~9 =t /69 =-1= /6-9 === /6-9 = s /711
ot s/ 1o~2.05d™ A/ 0.5~1.5(5 % 0.5~1.0|5 SHFY 0.5-1.0[S3 Ty [05~1 0B xlmn |0-5-10[S 2N 0.5~1.5
M~ /8~ M~ /7~ Lr~LEA] /6 = L= /6-9 = LI= /69 S =s /711 S=.= /711
otuict [BIZS 1/8~13 |1 005 ol 1/7~11 10515 ?EE';%/‘S 9 lo.5~1.0 23 / 0.5~1.0 EEII'_?{EHI 0.5~1.0[2 3% HI/ 0.5+1.5/518 / 0.5~1.5
LIMZE M~2A /813 M~ A /812 LfofA] / 7~11 = L= /711 = L= /711 S=. = /812 == = /812
= e ) i =aald 10~2.0[5 Y 0.51.5[3HEL I 0.5-1.5[S3HS(IUL 0.5-1.5[3855/532 11.0-2.0(355/ 1.0~2.0
=
c | WHEE |M~2A/9~13 M~2 A /8~12 LholbA /7~11 S~LE /7~11 S~LS /7~11 =5~ /8~12 S5~ /8~12 5
= o ESticle 152,525 1.0~2.0/5 =M 0.5~1.5[Z3EELINL l0.5-1.5[E3HE (TN 0515352y 1.0~2.0[3 5% 1.0~2.0
LI M~2A] /913 M~ A /812 LfobA] / 7~11 = L= /813 = L= /813 === /813 S=. = /813
wnico gy 9718 |1s2s Ml 1.0~2.0[5 Y 0.5~1.5[Z3FE(8US |1.0-25[E1 7 1.0~2.5[3 52/ 1.0~25[25 1.0~2.5
X HNEs B B4, StsAEl, 25, dEe] &uot (2Rl F /3R I[2(°0), ZFEE(%), S5(m/s), Tti(m)]




Z=(7/8)
Ct 7| o] B [8HAH =

FIT
202414 042 242! 17A| 00 ZH ]|
SU|[274(E)] -
22([262(2)] FIED) EFTIEETI
LS 5 (12~24A 28 e
2E[242(5)] LHOE'[2SE(—')C])g(12~24AI) Q7 (00~12A]) 2E(12 I;P_, o = y oo
e% 2200 " 0 | i M ~E=-= /510 S5-=/5-10 |g0 15
et Q5(18~24A]) ot =M o1 = = LIE /3.7 1o|E8~5/ 0.5~1.5 EEPES
Lt o = o Li~LfA] /36 05 [SZHES 0.5~1. =23 =oj
=LA = 8 M~ /3~7 0.5~1.0|5 2R, . Szl = o SN oo
A /410 o 5.q 5 M=BM /38 o 5. 0N : TEUS — EHE 010 (o o[SE B T |1 o of=E 5
HHICE 5o E=) 5 M~M/5~9 |6 5.1 o[ zEA/5~10 |5 510 EfE et EQnpir - Sryrer N
] sig /O 10205610 Josa5l5d ' — SSHE 813 1025258813 |1025[F) :
i orzmuicsd 1.0~2. == _:f‘ll = /5.9 olEE~&/5~9 | = 14 %Eﬁﬂoﬂl 1.0~2. B ety =
g = 11 SM-5/6-10 05538 0.5~1.0|5 5] 7 shy | = Ho2E /3.9 =25/39 |1540
- M~2M /6~ 1.0~2.0 ={=1%=1 T EHS Li~LtA] /3~6 225 0.5~1.0 o
e rans " 5~10 M~ /3~8 |5 5.1 0 Sof 0.5~1.0/51S 23
= s = FAL ~ A ~ N = 1 B~ e =]
M~SA{ /6~10 5.2 oM~SAM/5~10 |5 5.0 ¢ 'E‘ﬂg 1/ 0.5~2.0|5 =0} of iy '==';§~}%o/6~10 —
A Y g o = EH~EHM/5~9 1554 0l EHM/59 155010 B SR IRERE
) SA~M/6~10 |6 5.1 55BN /6~10 |5 5.15 Sgos B = = =5-8/6+10 |5 5.1 5[588/6710 |05.1.5
LM ~A / 7~11 ~ =00 At =TI =R=A=] Lf=~Lf /59 . SE~8, Bl S5
ElEgg ,_—‘|_§'+Ag-| -I/ 1020 gﬂFE 3 M /6~10 ‘E-l'”IEII'A-I /5~9 0.5~1.0 5.%:!;9/ 0.5~1.0 -_r"EE%J'E T
QrZHHICHI S LA ~A{ /6~10 LA ~A / 0.5~1.5 S=nps =t S L
S| OE UM /711 1.0~2.0[5A 0.5~1.5|5 25} & =0 : - S5-5/54 |os 10255 .
i H|.77'+:|':_QII-E|-'='§:|_}9 - lete /812 Lt /59 0.5-1.0 |§|-~|;5A-|/5~ 0.5~1.0[58 o} S
F = ol =A=] l‘l"“lﬁlA ~ ~2.0|8~= B~ Sz 1=
E[ . [GM-M 512 2.5 h==A /8412 |1 o ol 1.0~2.0[sf Sy
B T il il — thuttA] /5~9 S8~5/47 |55.10 oo .5~1.
inlan tA] /8~12 E~A /59 |55 .40 =i 1/ 0.5~1.0 3257 gt S
[ ~ ~ = O:l . . Szl
LhA~A{ /8~12 EA~M /8~12 |1 o 5 o[ElEM / 1.0~2.0|gi < S —
= =0f7] BHIH 1.5~2.5 oro = " A-I /4N8 = ot
T-q_‘ C| :TLELE_I_ er . = L—"A‘INA‘I/4N9 5-1.0/5 -|~ 0.5~1.0 EI_II-%
HFZrtatehd, M ~A] /510 o[ A~M /49 16 54 0[N 0.5~1.0|5S 5
v il i L S dia B L — 8 S~ /48 0510
2 REE _f= - HE~Lt /5~10 0.5~1.5 'E.t;‘g.*kl /4~ 0.5~1.0 otS .
s . E~EAM /6~10 (4 5.5 o[EHAM~AM/5~10 |55 1 & S 5~1.58 &
3 EM~A /8~13 eA~AM/6~10 |4 9.0 ofslrE 1.0~2.015,2 =i 4-8 St /4~8 [0 40
:ﬂ erEe HrE}:TLEDJJ_,_ %HIH mEe DI:I}-Q . = 3 5~10 I..}-,J—-FA‘I /5~10 0.5~1.5 ';?::gi NA'I / 0.5~1.0 lS1%=1
-~ i —_— = ~ ~ 2= i (=15=1 Eali=
2 H| Eh~EA /6~10 1.0~2.0 'DE'F_.:-H / 0.5~1.5 S=nrs - T —
= LEM~A] / 7~12 ~2.0|5% s B s — :
M~E2 AN /8~13 1.5~2.5|5 o 1.0 ot Lt /5-10 =Lt/ 4~8 0.5~1.0|Ei5~= ol
BFE B S 5 5 Sy b Eal=] HE~E /5711 |35 4 5 'E'ENE‘ /510 15 5.1.5 oS ot S By N
e~ /a7 1.0 s o 0o OBs ~ s L= Lt /4~8 5.1 5[EH8~E/4~8 |55.10 cﬂé .5~1.
S Jote ko 1= NEwTYTT) 1.5 E~=/5+10 |5 5.1 5| E~H 051518 &
A /48 S~EAT/5+10 | 5 1 o[etE-H 051588 52
ik [SHAI~A/ 0.5~1.0 |5 = T ez Eam T
e} I' |' (=] X=X 2193 of =4 ilx‘I7|2(nc)7 2;"#%"%(/0)7 =Z= ,
Sy SHSALEN, USSR ZbasiE] 2olu|ch (B & T /F =
X HMz B, 35, St=dEl, 2585, 45"




Z4(8/8)
L__ 7| O:” H [oHAF/:._—IO
—_

002 &
202414 04 24?' 174
7OI )
So|[27U(E o= (12241)
22262 (2)] N 2 H(00~1241) - M St
24D 2F(12~24 — =Ly L =S5~5/4~8  |95.1.0
HR[25(2)] i 27(00~1 = =N =i I N =
QF (12~ b uro ~ =i (=3 == ~
LE[242()] 9 F(00~124]) '—:)‘;| ] =L o 5| x_r)\-|~)\-| /5~10 |5 5.1.5 TEES 5[Z5~5/49 |g5.15
© 5(18~24A)) 0 frign] = SA~M/5~10 g 50q. Exf= SM~AM/4~9 105, i
204 t:N_kl o =y — 5 0|EAI~A1 /6~10 1.0~2.0l5to m NE L_+~L—+A1 /6~10 14 o.2.0|gl ote olgM~M/5~9 |95 10
= A~ A / 6~ 1.0~2.0(52 l_l-A-I ~M /6~ 1.0~2.0lgi o E~EM /59 550 =)
= P I__FA-|~A‘|_,/76|_~J_ELL%| 1.0~2.0/5o ” a0l |—|'~|"'A'| /6~10 14 g.2.0E! ote — e uNuH /6~10 14 o.2.0|€ ot — 5[EM~M/4~9 9510
o = ~
= |¢ - EM~A /8 1.5~3. =15=1 uNl-FA-[ /6~ 1.0~2. [STI=1 LhA{~A] / B~ 0.5~1. =TI=}
g e [EA NMHI/9~1‘5 1.5~3.5\5 =0 "5“[2;' a0lEEM/T-13 1) oo 5[ ote 0 2.0[5M~M/6~10 |4 5.0 olE FEoe = NET Ngj{gﬂlﬁ 1.5~2.5
= | S2|10 A ~A /9~ 1.5~4. = L,I-A—1~ki /6~ 1.0~2. ot M~2M /9~ 1.5~3. Sc|d7tE
- EfA~M /10~16 (5 .4 o= T2Eus e~EM /814 ) 5 35| ote HE~= /913 |1 505 S2|10 713 M~SM /10~16 |, o 4 o
cHatsl |55 SM-E/10218 15 008 ots EHE/913 115058 ZEoig LM ~M /10~16 (5 5 4 o S2|1 713y
E=~5 /10~16 2.0~4.0 T E 510 SHIY H =~LEE /8~12 1.0~2.0 _—Cr’LEEC{S =~ LI= /9~13 1.5~2.5 EEIE 72 d| LEA{~A] /10~16 2.0~4.0
A= |25 x| S&5~5/8~12 |4 500 TENS S~EHS/9~13 |1 505 Sz|oH| Ef~=A /10~16 (5 5 4 S2|1 713 |
s M~=M/913 |15 58 ZEQS S~EHS/8~12 |, 5 5 Sa[TH| S~HS/9413 |1 5 55 S22}z
SE=H [z S58+5/8~12 |4 5.5 S2| 0 Shij H S~HE/9413 |15 55 EEingl =o|[272(5)]
M~SM /9413 |1 5 55 52| Shrj S~ES /8~12 |, 5 5 Se|H| = 2 5(12~24A])
M [sa)0 712 b S85~5/8~12 | ¢ 5 ¢ S2[d st v ol(3)] 2 & (00~124A]) &
T = 13 5:5°~°=|.|;|;|.|H| ) — 22|[26Y(Z N 2H e o=
= A‘I N%A-I /-,_g-,_NHI 1.5~2. §E'|'T'_ 2 8—?—(12“’24 — I} il /o\ L—}‘Ml ;_l §||'
e Jsein iz e TR =E002) =1 A3 Al
s ~ = (=] e o |l=
2E5(248(#)] 27H(00~12A]) B 21 F | F| e 2|8 9 PPN T EE=TEr T T B
Q5 (18~24A]) |z i iy =M 72| = = M~ A 10|10 [gis
5 2 SRES =0 7| i = M okzt 2t 26| 0 [Gias =
o > LEM 7| | & 2|8 o My=A ezt Gk NS 24160
T | 5t = e|= - e~ 11 H2 LE A~ A] 10|60 |2 |0 7t2 H|
= He~=utZ (54 o =) hAd~A 24160 |55) 1 shr 1| 2 .
= 9|0 |gs kb 2t 20 [FLZ 8k SHIH H] S2|1 8t A=A 27| 0
LhA] ~ A Njgis ~ == HaEMottd | g E ~E M 10( 0 |gio
mof E'g! == =M~ A 2k ZE 2 25(0 TEES = {~Ad 25| 0 é-ll-ozq = =IR=IA-| 2410
= il =1 = - FA]~ = M ~=
ot = ST |7 o0 |54 m 5 =
) =~ E AN = - 10| O |Fio e 111 0 =131
= XpAd |ebotAd 30 5= MOZE |50 o BB G 21 0 [BA-2 5
= =23Ea ez |, oIS Lo LA HE MO 48160
[E&l== L~ A 1010 |gig - e~ 1110 |5 2~2=2 072 |,0100 a1 shf b
~ES il = =
o [ 2Olers ST 146 0 |58 SE el o |co SRS YETET 0
_ 74 S EL=2 kot A 910 =TE=) 20 |25t Shrj SEES~Z o7t Y 24
&l M ~M 10|53~ = b %NEF%O o = MM Z 141 0 Eak=1
= T |G == ; M~=MAEE 148 o TEHS LJ—\FA-I Mzt o9 o ST¥=) =
21 = L—I‘ENL—FO_F?—I-% 7 |20 (=] X<} oFf 7t 0 ':oN = =]
E7} 2t S == M~ b | a1
i SA~5 O_'v_-1|_|:|| 60 TEHS LhA]~ A QEZF ZE 2710 |:|':|-2-| B — =
B2 | =57 |s2nitE ok7} ZF 0 |Gio B = %), E=(m/s), Tkil(m)]
= Sa-HSTE | g T —— [2(C), Z+SHE%), ES
= [ arg [2AA Dlis RlLich. (EF9l: 2 T/2I K 7| 2
T #E 22 e & =T
= 21:_!/\ =|_=A|'EHy 7o|-¢-|c-’|——?—y 70'.¢OEH =
K UM e S, ES, st




